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ΙΟΥΛΙΟΣ 1972 

ΠΑΚ 
Ειδήσεις 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ, 8 Ιουνυου 1972 - Τορόντο 

Αντιπροσώπευα ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ ΠΑΚ Τορόντο αρχυζευ απεργυα πευνας την Παρασκευή 9 Ιουνυου, 

1972, στυς 4 το απόγευμα, μπροστά απο το Αμερυκανυκο Προξενευο (360 Γυουνυβερσυτυ Αβενυου). 

Η απεργυα πευνας γυνεταυ σε ενδευξη συμπαράστασης προς την θαραλλεα μάνα του Αλέκου Πανα-

γουλη στην προσπάθεια της να αποφυλάκιση τον γυο της, να τον γλυτωση απο τους βασανυστες 

της βάναυσης στρατυωτυκης δυκτατορυας στην Ελλάδα που επυβληθηκε απο το Πεντάγωνο. 

Η κ. Αθήνα Παναγουλη, χήρα 65 χρονών, αρχυσε απεργυα πευνας μπροστά απο την Αμερυκα-

νυκη Πρέσβευα στην Αθήνα το περασμένο Σαββατοκυρυακο σε ενδευξη δυαμαρτυρυας γυα την κατά­

σταση του γυου της που χευροτερευευ ολοένα απο τα τρομερά βασανυστηρυα στα οπουα συνεχώς 

υποβαλλεταυ. Ελληνας αξυωματυκος την πληροφόρησε οτυ ο αρχυδυκτατορας Παπαδόπουλος εχευ 

δωσευ δυουκητυκη δυαταγη να "ξεκαθαρυσουν" τον Παναγουλη ως το τέλος του χρόνου. 

"- ΚΙ Η ΕΛΕΥΤΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΙΟ ΑΚΡΙΒΑΓΟΡΑΣΤΟ 

ΑΓΑΘΟ' ΔΕΝ ΔΙΝΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΜΗΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟ ΜΗΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΕΟ * " 

Νυκος Καζαντζάκης 

"Καπετάν Μυχαλης" 
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0 Αλέκος Παναγουλης κλευστηκε στα μπουντρουμυα της χούντας τον Αύγουστο του 1968 Ν 

μετά απο την αποπευρα του να σκοτωση τον Παπαδόπουλο. Η καταδυκη του σε θάνατο άλλαξε 

σε υσοβυα δεσμά μετά απο έντονη δυεθνη δυαμαρτυρυα. 

BBC - 8 Ιουνυου: Η κ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ ΔΙΩΧΤΗΚΕ ΒΙΑΙΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΟΠΟΥ 

ΕΙΧΕ ΑΡΧΙΣΕΙ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ. ΕΙΝΑΙ ΤΩΡΑ'ΚΑΤ* ΟΙΚΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΝ». 

ΤΟΡΟΝΤΟ ΣΤΑΡ, Δευτέρα 12 Ιουνυου 

"Η τρυημερη απεργία πευνας εξω απο το Αμερυχανυκο Προξενευο στην Γυουνυβερσυτυ Αβενυου 
έληξε χθες το βράδυ. Ou ΙΟ Φύλου του Πανελληνυου Απελευθερωτικού Κυυηματος - ΠΑΚ, ωρκυστη-
καν να συνεχυσουν του αγώνα τους εναντυον του στρατυωτυκου δυκτατορυκου καθεστώτος του πρω­
θυπουργού Γεωργι,ου Παπαδοπούλου στην Ελλάδα. 

"Η δυαμαρτυρυα εγυνε σε συμπαράσταση της χ. Αθήνας Παναγουλη που αρχυσε απεργυα πευνας 
εξω απο την Αμερυκανυκη Πρέσβευα στην Αθήνα - ως την σύλληψη της την Παρασκευή. 

"Διαμαρτύρεται, γυα τα βασανυστηρυα στα οπουα πυστευευ οτυ υποβαλλεταυ ο γυος της, που 
φυλακυστηκε το 1968 μετά την αποπευρα του να σκοτωση τον Παπαδόπουλο." 

Λ Λ Λ Λ Λ Λ Λ JU Λ Λ Λ Λ. 

Σ Τ Η Ν ΕΥΡΟΠΗ 
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 Νορβηγυα (βλ. ΠΑΚ­

Ο ArXH I \J*- ΕΙΔΗΣΕΙΣ Ιουνυου), ο Ανδρέας Παπανδρέου επυσχεφθηχε τη 

Π Στοκχόλμη χαυ στη συνεχευα τη Δ. Γερμανυα, την Γαλλυα 

/V IC (Νυχαυα) χαυ την Ιταλυα. Στη Γερμανυα ασχολήθηκε με ορ-
^ " " ^ γανωτυκες δυαδυκασυες Φυλών του ΠΑΚ καυ έλαβε μέρος στο 

Συνεδρυο τους. Ευχε επαφές με πολυτυκο κόσμο καυ νεολαυ-
ες (υδυαυτερα τους Γυουγκευ Σοσυαλυστεν), συζήτησε με τυς 
Εκπροσωπησευς ΠΑΚ απ' όλες τυς Ευρωπαϊκές χώρες πάνω σε 
θέματα σχετυκα με τον απελευθερωτυκο μας αγώνα, συζήτησε 
με Ελληνες στο Αχεν. Αντυπροσωπευα του ΠΑΚ καλέστηκε στο 

Συνεδρυο Δήμων χαυ Κουνοτητων Ευρωπαϋχων χωρών που εγυυε στη Νυκαυα. Στην Ιταλυα ευχε επαφές 
με το Σοσυαλυστυκο Κόμμα - που ευναυ συνδεδεμένο με το ΠΑΚ καυ με τυς οργανωσευς Φυλών του 
ΠΑΚ Ιταλυας. 

Α Χ Ε Ν "
Η
 ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΑ ΥΠΟ ΚΑΤΟΧΗ. Η ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ. Ο ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΔΙΚΤΑΤΟΡΙΚΟΣ. ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Π Ο Λ ^ 
ΤΙΚΗΣ ΜΟΡΦΗΣ. Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΑ ΥΠΟ ΑΠΟΙΚΙΟΠΟΙΗΣΗ. ΤΗΝ ΑΠΟΙΚΙΟΠΟΙΕΙ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, Η ΑΜΕ­
ΡΙΚΑΝΙΚΗ, ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΤΗΣ Δ. ΕΥΡΩΠΗΣ. ΒΕΒΑΙΩΣ ΟΙ ΔΥΤΙΚΟΕΥΡΩΠΑΙ­
ΟΙ, ΕΠΕΙΔΗ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΣΗ, ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΕΣ ΚΑΙ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΝΕΕΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΕΣ, ΚΛΠ. ΕΙΝΑΙ ΦΥΣΙΚΟ ΟΤΙ ΑΠΟ ΚΑΙΡΟΥ ΕΙΣ ΚΑΙΡΟΝ ΘΑ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΤΩΝ ΚΡΑΤΟΥ­
ΜΕΝΩΝ, ΓΙΑ ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ, ΓΙΑ ΜΗ ΕΥΘΕΙΑ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ, ΑΛΛΑ 
ΙΣΩΣ ΕΜΜΕΣΗ. ΠΕΡΝΑΝΕ ΜΙΑ ΚΡΙΣΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΕΩΣ, ΓΙΑΤΙ ΤΟ 45 ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ ΑΚΟΜΑ, ΘΥΜΟΥΝΤΑΙ ΤΟ 
ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΤΑ 25 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΠΟΥ ΣΚΟΤΩΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΗ Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 
ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΠΩΣ ΔΥΣΚΟΛΟ ΝΑ ΠΟΥΝΕ ΟΤΙ »ΝΑΙ, ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙ­
ΣΙΑ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.» ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΤΟ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ 
ΠΑΤΡΟΝΑΣ, ΟΙ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΤΗΣ ΔΥΣΗΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΠΟΥ ΞΕΠΕ­
ΡΑΣΕΙ ΤΟΥΣ ΝΑΖΙ ΣΤΗΝ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ. ΤΟΥΣ ΕΒΡΑΙΟΥΣ ΕΔΩ ΤΟΥΣ ΚΑΝΑΝΕ ΣΑΠΟΥ­
ΝΙΑ - ΕΚΕΙ, ΣΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΥΝΕ ΣΚΟΝΗ. ΜΙΚΡΗ ΔΙΑΦΟΡΑ... ΑΛΛΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ 
ΜΙΑ ΕΠΕΚΤΑΤΙΚΗ ΔΥΣΤΥΧΩΣ, ΤΡΟΜΕΡΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΤΙΠΟΤΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ, 
ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΕΡΗΦΑΝΗ ΧΩΡΑ ΣΑΝ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, ΚΑΤΩΡΘΩΣΕ ΝΑ ΤΗΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΗ. Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΣΗ­
ΜΕΡΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΔΙΕΥΘΥΝΕΙ ΤΙΣ ΤΥΧΕΣ ΤΗΣ Δ. ΕΥΡΩΠΗΣ. ΒΕΒΑΙΩΣ ΟΧΙ ΑΠΟΛΥΤΑ, ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΤΙΦΑ-
ΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ, ΚΟΙΝΗ ΑΓΟΡΑ, ΑΛΛΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ, ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΣΕ 
ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΑ ΘΕΜΑΤΑ. ΣΗΜΕΡΑ Η Δ. ΕΥΡΩΠΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΝΑ ΣΤΑΘΗ ΚΑΙ ΝΑ ΠΗ 'KYTTA, ΔΕΝ 
ΘΕΛΟΥΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ TOY NATO. ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ TOY NATO, ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ NATO, ΤΑ ΟΠΟΙΑ 
ΤΡΟΦΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΛΩΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΑ ΝΑ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΟΥΝ ΤΟΝ 
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TON ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΣΤΗ ΔΥΣΗ ΝΑ ΦΚΙΑΝΗ ΒΑΣΕΙΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ, ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ 

ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΑΥΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ. ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΕΛΛΑΔΑ, 

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ, ΝΑ ΓΙΝΗ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ Ο ΣΤΡΑΤΩΝΑΣ ΤΗΣ ΔΥΣΗΣ. ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η 

ΒΑΡΕΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ. 

******** 

Συνέντευξη προς τον Τύπο - ΙΟ Ιουνυου 

CDPANKCDOYPTH 
Ερώτηση: Τον τελευταυο και,ρο παρατηρείσαι, μι,α υποστήριξη της 

χούντας απο τον ευρωπαϊκό κόσμο (Αγγλι,α, Γερμανι,α, Γαλλυα). 

Συγχρόνως παρατηρευταυ μυα ένταση του αγώνα του ελληνυκου λάου στην Ελλάδα εναντυον της χούν­

τας με όλες αυτές τυς εκδηλωσευς που γυνονταυ στην Ελλάδα. Πως ερμηνεύετε την αντυφαση αυτή, 

απο τη μυα μερυα της υποστηρι,ξης - απ' την άλλη τον αγώνα του ελληνυκου λάου που περυμενε 

μεχρυ τώρα την υποστηρυξη των ευρωπαϊκών χωρών γυα τον αγώνα του. 

Απάντηση: ΟΙ ΔΥΤΙΚΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΧΩΡΕΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΙΕΣΗ 

ΝΑ ΑΠΟΔΕΧΘΟΥΝ ΠΛΗΡΩΒ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΩΝ ΔΙΟΤΙ ΣΥΜΦΕΡΕΙ ΣΤΗΝ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΕΤΣΙ ΛΕ-

ÄETAI ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ. ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΠΑΝΩ Σ* ΑΥΤΟ ΘΕΛΩ ΝΑ ΠΩ ΟΤΙ ΣΤΗΝ ΝΟΡΒΗΓΙΑ ΕΠΙΣΗΜΑ 

^ Ο Υ ΕΛΕΧΘΗ - ΟΧΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ - ΑΛΛΑ ΕΠΙ ΕΠΙΣΗΜΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΟΤΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΤΟΥΣ ΕΙ­

ΠΑΝ ΟΤΙ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ Η ΝΟΡΒΗΓΙΑ ΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΒΙΕΤΝΑΜ ΠΑΡΑ ΝΑ ΘΕΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΕΜΑ ΣΤΟ 

NATO. 

ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΟΠΩΣ ΟΙ ΕΛΠΙΔΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙ­

ΚΟΥ ΛΑΟΥ ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ, Η ΕΛΠΙΔΑ ΟΤΙ ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΧΩΡΕΣ ΘΑ ΠΙΕΖΑΝ ΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΜΙΑ ΚΑΠΟΙΑ ΠΟΡΕΙΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΠΑΙΡΝΕΙ ΜΙΑ ΠΙΟ ΣΚΛΗ­

ΡΗ ΚΑΙ ΠΙΟ ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ. ΚΑΝΕΙΣ ΛΑΟΣ ΔΕΝ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΗ ΣΤΙΣ ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΘΥΣΙΕΣ 

ΕΝΟΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΠΡΙΝ ΕΞΑΝΤΛΗΣΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΣΑ. ΤΑ ΜΕΣΑ ΕΞΗΝΤΛΗθΗΣΑΝ. 

Ερώτηση: Πουα ευναυ η κρυση σας γυα τυς συζητησευς μεταξύ Νυξον καυ Μπρεζνυεφ όσον άφορα 

αυτά τα 12 σημευα τα οπουα παρουσιάστηκαν μετά, στα οπουα αναφέρεται, ρητώς οτυ ou δυο αυτές 

δυναμευς ευναυ αποφασισμένες να συντηρήσουν την ευρηνη, υδυαυτερα στη Μέση Ανατολή και, στη 

Μάλτα. 

Απάντηση: Η ΚΡΙΣΗ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗ ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ 

ΘΑΛΕΓΑ ΣΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΟ ΧΩΡΟ - ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΧΩΡΟ - ΕΠΙΤΕΥΧΘΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ 

ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΗΔΗ ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ (OST POLITIK) ΣΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΟΥΣΙΑ­

ΣΤΙΚΑ ΣΗΜΑΙΝΟΥΝ ΜΙΑ ΠΛΗΡΗ ΠΑΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΔΙΑΙΡΕΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΜΙΑ ΥΦΕΣΗ 

fYEIKA. ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΣΙΑΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΩ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ, ΠΑΡΑ ΑΠΛΩΣ ΘΕΣΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ. Ο ΑΝΤΑΓΩ­

ΝΙΣΜΟΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΤΑΤΙΚΟΣ, Η ΒΙΕΤΝΑΜΟΠΟΙΗΣΗ ΣΑΝ ΕΝΝΟΙΑ - ΟΤΙ ΑΛΛΟΙ ΘΑ ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΓΙΑ ΣΕΝΑ -

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗ ΑΛΛΑ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΗ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ. ΟΥΣΙΑ­

ΣΤΙΚΑ ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥΣ ΗΤΑΝ ΝΑ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΟΥΝ ΤΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΟΥΝ, ΤΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΜΟΙΡΑΣΘΟΥΝ 

ΣΑΦΩΣ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ.ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ, ΠΩΣ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΟΥΝ ΤΟΝ 

ΚΙΝΔΥΝΟ ΙΔΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΜΕΣΟΥ ΕΜΠΛΟΚΗΣ. ΠΙΣΤΕΥΩ ΟΤΙ ΤΑ ΔΥΟ ΑΥΤΑ ΕΠΕΤΕΥΧΘΗΣΑΝ ΩΣ ΕΝΑ ΒΑΘΜΟ. 

Λ Λ Λ Λ Λ Λ Λ Λ Λ Λ 
ί» «h #> 4\ 4\ ¥» 4* rfW - - <h 

Συνεδρυο των ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ ΠΑΚ, 9, ΙΟ, II Ιουνυου. 

"ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΑΣ ΤΟ ΠΟΥΜΕ, ΑΓΑΠΗ-Σ ΚΑΙ ΤΑΥΤΙΣΗΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ. ΑΙΣΘΑ­

ΝΟΜΑΙ ΚΙ ΕΓΩ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΟΤΑΝ ΒΡΙΣΚΟΜΑΙ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ ΠΩΣ ΑΝΗΚΟΥΜΕ ΣΕ ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ, ΜΙΑ ΠΟΛΙΤΙ­

ΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ. ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΤΟΥΣ ΠΟΘΟΥΣ ΜΙΑΣ ΓΕΝΗΑΣ, ΤΟΥΣ ΠΟΘΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΓΙΑ 

ΛΕΥΤΕΡΙΑ, ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ. 

"ΠΡΩΤΟ, ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΙΠΑ ΧΘΕΣ. ΜΟΥ ΚΑΝΕΙ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ. ΠΡΑΓΜΑΤΙ, ΕΧΟΜΕ ΦΘΑΣΕΙ Σ' ΕΝΑ ΣΤΑΔΙΟ ΩΡΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΜΙΚΡΟΣΥΜΠΛΟΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΩΝΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΕΥΤΕΡΕΟΥΣΑΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΜΑΛΙΣΤΑ ΜΙΑ 

ΖΩΝΤΑΝΙΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΔΥΝΑΜΗ. ΚΙ ΑΥΤΟ ΓΙΑΤΙ ΣΕ ΚΑΜΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ ΔΙΑΦΩΝΟΥΝΤΕΣ, ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΓΡΑΜΜΗ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΕΔΩ, ΔΕΝ ΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ ΝΑ ΔΙΑΧΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ. ΞΕΠΕΡΑΣΤΗΚΕ Η ΕΠΟΧΗ 'ΔΙΑ-

ΧΩΡΙΖΟΜΕ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΜΑΣ'. 
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"ΣΗΜΕΙΟ ΠΡΩΤΟ: ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ. ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΒΗΜΑ ΓΟΡΓΟ, ΣΤΟ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΜΑΣ, ΠΟΤΕ ΟΜΩΣ ΜΗ ΑΝΑ-

ΜΕΝΟΝΤΕΣ ΠΩΣ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΡΥΣΤΑΛΛΩΣΟΥΜΕ ΕΝΑ ΠΙΣΤΕΥΩ, ΝΑ ΤΟ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ 

ΒΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ. ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΖΩΝΤΑΝΟ. ΑΝ ΤΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ 

ΚΚ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΤΥΧΕΙ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΒΑΘΜΟ, ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΤΥΧΕΙ ΓΙΑΤΙ ΕΧΟΥΝΕ ΠΡΟΣΚΟΑΗΘΗ Σ' ΕΝΑ ΔΟΓΜΑ ΠΟΥ 

ΔΕΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ. ΕΤΕΘΗΚΑΝ ΑΡΚΕΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΧΘΕΣ ΓΙΑ 

ΤΟΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. ΣΕ ΜΕΡΙΚΑ ΑΠ* ΑΥΤΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΑΠΑΝΤΗΣΗ, ΣΕ ΜΕΡΙΚΑ 

ΑΚΟΜΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ. ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟ ΜΑΣ. Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΧΕΙ ΔΥΟ 

ΟΨΕΙΣ. Η ΜΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, ΔΗΛΑΔΗ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΟ­

ΛΙΤΕΙΑ, ΜΕΡΙΚΑ ΑΝΑΦΑΙΡΕΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, Η ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΜΕΤΑΒΑΛΛΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΣΕ ΟΛΟ­

ΚΛΗΡΩΤΙΚΟ. Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΟΨΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ, ΕΙΝΑΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ 

ΛΑΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΤΟΝ ΑΦΟΡΟΥΝ. ΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΔΕΝ ΚΑΤΩΡΘΩΣΕ ΝΑ ΔΩΣΗ 

ΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΕΚΦΡΑΣΗ ΤΗΣ. ΔΕΝ ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΝΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, ΜΙΑΣ ΒΟΥΛΗΣ. ΜΙΛΑΜΕ ΟΜΩΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΗ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗ­

ΣΟΥΜΕ ΜΕΣΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΝ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. 

"Η ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ, ΛΕΜΕ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ. ΑΥΤΟ, ΣΤΟ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ 

ΠΩΣ Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΑ ΕΧΕΙ Η ΙΔΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ. ΠΩΣ Ο ΔΗΜΟΣ ΕΠΙΣΗΣ ΘΑ ΕΧΕΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ. Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΑ ΕΧΕΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΚΑΙ Η ΧΩΡΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ. ΜΟΝΟ^ 

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΜΗΜΑ, ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ, π.χ. ΕΝΑ ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ, ΕΝΑ ΣΥΣ'^ 

ΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΗ ΧΩΡΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ, ΜΟΝΟΝ ΑΥΤΑ ΘΑ ΕΘΝΙΚΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΟΤΙ 

ΘΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΗΣ. ΟΛΗ Η ΑΛΛΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ, ΜΕ 

ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΗΝ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ, ΤΗΝ ΜΙΚΡΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ, ΑΣΦΑΛΩΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΗ­

ΚΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ ΕΚΕΙΝΟ ΧΩΡΟ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ 

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ. ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤ' ΕΞΟΧΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΤΗ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ. 

"Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΕΘΝΙΚΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΣ. ΑΠ' ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΞΕΦΥΓΟΥΜΕ. 

ΛΑΛΛΛΛΛΛΛΑΛΛΛΛ 

ΑΒΑΝΤΙ, 18 Ιουνυου ((εφημερι,δα του Σοσυαλι,στυκου Κόμματος Ιταλι,ας. 
Ν Ι ΚΑΙ Α 

"Ο τόνος του Συνεδρυου ήταν γενυκα ακαδημαϊκός μέχρι, τη στι,γμη που ακούστηκε 

μι,α βροντερή, 'παράφωνη' φωνή. Ηταν η φωνή του Ανδρέα Παπανδρέου που έφερε το μήνυμα του • 

σκλαβωμένου ελληνι,κου λάου, υπενθυμυζοντας στους συνέδρους την ευθύνη του NATO και, των ΗΠΑ 

γι,α το πραξι,κοπημα του 1967. Εξέφρασε ακόμα την απογοήτευση του γυα την αποδοχή απο την 

Κοι,νη Αγορά της δι,αι,ρεσης της Δυτι,κης Ευρώπης στο στρατόπεδο των πλουσίων (βορράς) και, στα^Ρ 

στρατόπεδο των φτωχών (νότος). Κατέληξε λέγοντας οτι, η γρήγορη οι,κονομυκη ανάπτυξη της 

βορει,ας Ευρώπης βασι,ζεται, στην εκμετάλλευση του εργατι,κου δυναμι,κου εκει,νων ακρι,βως των χω­

ρών που βρι,σκονται, κάτω απο τον ζυγό της δι,κτατορι,ας, όπως στην περι,πτωση της Ελλάδας, της 

Ισπανι,ας, της Πορτογαλλι,ας και, της Τουρκυας". 

ΟΥΝΙΤΑ, 18 Ιουνι,ου (εφημερυδα του Κομμουνυστι,κου Κόμματος Ιταλυας) 

Η Όυνι,τα' δημοσι,ευσε οτυ ο Ανδρέας Παπανδρέου εγι,νε δεκτός απο τα μέλη του 

Συνεδρίου με ενθουσι,ασμο και, χευροκροτηματα. Και, πι,ο κάτω: "Η προευδοποιηση του προς τους 

Ευρωπαι,ους ήταν πραγματι,κα δραματυκη: Ά ν ot Ευρωπαϊκές Κυβερνήσεις δεν πάρουν άμεσα μέτρα, 

τα γεγονότα στην Ελλάδα θα επαναληφθούν και, σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ηπευρου'." 

ΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΛΛΛΑΛ 
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ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 
Ι Ιουνυου Τα γραφευα του Toy Πάπας αδευαστηκαν σήμερα το πρωί μετά απο ανώνυμο τηλε­

φώνημα οτυ ευχε τοποθετηθη εκευ ωρολογυακη βόμβα. Η αστυνομυα έψαξε το 

κτηρυο άλλα δεν βρήκε τυποτα. 

5 Ιουνίου Η Αθήνα Παναγουλη αρχυζευ απεργυα πευνας μπροστά απο την Αμερυκανυκη Πρέσβευα 

στην Αθήνα σε δυαμαρτυρυα γυα τα βασανυστηρυα του αγωνυστη γυα την ελευθερ-ta 

Αλέκου Παναγουλη. Δυωχτηκε δυα της βοάς και ευναυ 'υπο κρατησυ' στο σπυτυ 

της. 

8 Ιουνίου 3 φουτητες του Πανεπυστημυου Πατρών δυκαζονταυ γυα αντυχουντυκη δραστηριό­
τητα. 

0 Τάσος Δήμου, Γεν. Γραμματέας του ΠΑΜ, δυαφευγευ απο την Ελλάδα. Απο το 

πραξυκοπημα καυ μετά, ο Δήμου ήταν στην παρανομυα. 

Μ2 Ιουνίου Η χουντα·_ συνεχυζευ τυς προσπαθευες της να κλευση το ΑΘΕΝΣ ΝΙΟΥΣ του Γυαννη 

Χορν με νέες κατηγορυες εναντυον του και, του έκδοτη του γυα δημοσυευση ευδη-

σεων απο τον ξένο τύπο σχετυκα με την απόλυση του Ζωϋτακη απο τον Παπαδόπου­

λο. 

15 Ιουνίου 4 μέλη της αντυστασυακης οργάνωσης 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ προσερχονταυ γυα δυκη στο 
χουντυκο στρατοδυκευο. Γυα λογούς "κακής κλητευσεως", η δυκη αναβαλλεταυ. 
Ου 4 κατηγορουνταυ γυα τοποθέτηση βομβών, κατοχή εκρηκτυκων κλπ. 3 άλλα 
μέλη της οργάνωσης δυεφυγαν στο εξωτερυκο. 

« Η Ε Π Ε Τ Ε Ι Ο Σ » 

Στην 25η επετευο του Δόγματος Τρουμαν καυ της Αμερυκανυκης ολοκληρωτυκης καυ μουραυας 

επέμβασης στην Ελλάδα, παραθετομε μερυκα προφητυκα λογυα, γραμμένα το 1947 απο ενα πολύ γνω­

στό Αμερυκανο δημοσυογραφο, τον Ουωλτερ Λυππμαν. Η καταπληκτυκη ακρυβευα με την οπουα ο 

Λυππμαν προευδε τυς βαθευες συνεπευες της ολοκληρωτυκης πολυτυκης της κυβέρνησης Τρουμαν, 

Λροκαλευ αγωνυα καυ πυκρα. Ου εφυαλτες της Ελλάδας, της Ινδοκυνας καυ άλλων αναρυθμητων 

^(ωρων της υδρογευου αποτέλεσαν τα θεμελυα της Αμερυκανυκης μεταπολεμυκης πολυτυκης; Καμμυα 

αμφυβολυα δεν μενευ αμα δυαβασευ κανευς τα λογυα του Λυππμαν. 

"Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗ ΜΟΝΟ ΜΕ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΗΣΗ, ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΤΕΡΟΓΕΝΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΔΟΡΥΦΟΡΩΝ, ΠΕΛΑΤΩΝ, ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΔΡΕΙΚΕΛΩΝ ΘΑ ΑΠΑΙΤΟΥΣΕ... 

ΣΥΝΕΧΗ ΚΑΙ ΠΟΛΥΠΛΟΚΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΣΤΙ
Λ
 ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΣΥΜ­

ΜΑΧΙΑΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟ­
ΠΟΙΗΣΟΥΜΕ. 

"01 ΔΙΠΛΩΜΑΤΕΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΙΑ ΣΧΕΔΟΝ ΑΛΑΝΘΑΣΤΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ 

ΚΡΙΝΟΥΝ ΟΡΘΑ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΑ ΠΟΙΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΟΙΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ 'ΒΑΣΤΑΖΟΙ'. ΕΔΩ 

ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ, ΤΟ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟ ΚΑΙ 0 ΛΑΟΣ ΘΑΠΡΕΠΕ ΝΑΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΙ ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ 

ΤΟΥΣ ΩΣ ΠΡ0£ ΤΟ ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΕΚΛΕΓΟΥΝ, ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΘΟΥΝ, ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΕΞΑΦΑΝΙΣΘΟΥΝ, ΠΟΙΟΥΣ 

ΘΑΠΡΕΠΕ ΝΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΜΕ ΩΡΑΙΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΥΑΛΙΑ, ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 01 ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΙ 01 ΣΥΜ­

ΜΑΧΟΙ ΜΑΣ." 

Απο τον "Ψυχρό Πόλεμο, Mua Μελέτη γυα την 

Εξωτερυκη Πολυτυκη των ΗΠΑ". 

1947, Ουωλτερ Λυππμαν. 
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Ν Ε Α Τ Η Σ Ο Ρ Γ Α N Û X Η Σ 

ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΚ - ΕΥΡΩΠΗ 

Μιλάνο, Ιταλία 

Στυς 25 του Απρυλη πραγματοποιήθηκε στο Μυλαυο της Ιταλίας μεγαλειώδης εκδήλωση γυα 

τον αντυφασυστυκο-αντυϋμπερυαλυστυκο αγώνα του ελληνυκου λάου. Η εκδήλωση οργανώθηκε απο 

το Δημοτυκο Συμβουλυο καυ τους Φυλους του ΠΑΚ. Παραυρεθηκαν εκπροσώπου του Σοσυαλυστυκου 

καυ του Κομμουυυστυκου Κόμματος Ιταλυας, ο Δήμαρχος του Μυλαυου καυ μέλη του ΠΑΜ 0 Πρόε­

δρος του Δημοτυκου Συμβουλυου τονυσε οτυ η ημερομηνυα της εκδήλωσης συμπυπτευ με την υστο-

ρυκη ήμερα της 25 Απρυλυου 1945 τότε που ο Ιταλυκος λαός, πρυυ απο 27 χρονυα απελευθερώθηκε 

απο του φασυσμο. 

Μπολωνυα, Ιταλία 

Στυς 19.4.72 υπήρξε γενυκη κυνητοπουηση της οργάνωσης. Γράφτηκαν απο ολα τα μέλη μας 

πολυαρυθμα μαυυφεστα γυα να κοληθουν στους τουχους της πόλης μας. Ευδυκα ο χώρος του πανε^^ 

πυστημυου γεμυσε απο μαυυφεστα του ΠΑΚ που καλουσανε τους Ελληνες φουτητες να ταχθούν στον^^ 

εθνυκοαπελευθερωτυκο αγώνα του λάου μας. Σημευωτεον οτυ στη Μπολωνυα βρυσκονταυ περυσσοτερου 

απο 4.000 Ελληνες φουτητες. Στυς 21.4.72 οργανώθηκε απο τυς νεολαυες των δημοκρατυκων καυ 

προοδευτυκων κομμάτων Ιταλυας καυ απο το σύνδεσμο υταλων αντυστασυακων στο πανεπυστημυο αντυ-

φασυστυκη εκδήλωση με θέμα: "Αντυσταση καυ γέννηση του νεοφασυσμου στην Ευρώπη." Οταν ο λό­

γος δόθηκε στον εκπρόσωπο της επυτροπης του ΠΑΚ, ou υπερ-οκτακοσυου παρευρυσκομενου στη συγ­

κέντρωση (φουτητες, εργάτες, παλυου αντυστασυακου, δημοσυογραφου κλπ.) ξέσπασαν σ' ενα πανδαυ-

μονυο χευροκροτηματων καυ ζητωκραυγών υπέρ του αγώνα του λάου μας. Στυς 22.4.72 στο Ρουβυγκο 

έλαβε χωρά αντυφασυστυκη εκδήλωση με θέμα: "0 φασυσμος στην Ευρώπη" που ωργαυωθηκε απο το 

"Εργατυκο Πολυτυκο Κυνημα" με τη συνεργασυα του ΠΑΚ. Επυσης παραυρεθηκε Ισπανυκη αντυπρο-

σωπευα. 

Τρυεστη, Ιταλυα 

Ου Φύλου του ΠΑΚ έβγαλαν δυακηρυξη στα ελληνυκα καυ στα υταλυκα γυα τον εθνυκοαπελευθερωτυ-

κομας αγώνα εναντυον των τυρρανων της πατρυδας μας. Εκτος απ' αυτό μουραστηκαν προκηρυξευς 

καυ κολλήθηκαν στους τουχους της πόλης πλακάτ,εναντυον της αμερυκανυκης κατοχής στην Ελλάδα. 

Αμβούργο, Δ. Γερμανυα ^ ^ 

Ου Φύλου του ΠΑΚ σε δυακηρυξη τους λένε μεταξύ αλλωυ:"Ευναυ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΘΗΚΟΝ, ευναυ λαϋκη επυ-

ταγη να μπούμε όλου μας στον αγώνα τον εθνυκοαπελευθερωτυκο γυα να συντρυψουμε τους τυρραυους, 

τους νέους δοσυλογους καυ να δώσουμε ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ - ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ. Ku ο 

στρατός ας γυνευ φύλακας της πατρυδας μας κυ οχυ κατακτητής καυ δημυος του λάου μας." 

Ελβετυα 

Το ΠΑΚ Ελβετυας στην πέμπτη τραγυκη επετευο της κατοχής της Ελλάδας, έβγαλε δυακηρυξη. 

Αποσπάσματα: "Η Ελλάδα υπήρξε τρανταχτό, χευροπυαστο καυ πανηγυρυκο παραδευγμα της Ευρωπα-

υκης αδυναμυας μπροστά στην αντυδραστυκη καυ επεχτατυκη πολυτυκη που εφαρμόζουν ou ΗΠΑ καυ 

το NATO σε ορυσμενες χώρες της Γηραυας Ηπευρου. Δεν υπάρχουν λουπον ανθρωπυστυκα καυ δημο-

κρατυκα αυσθηματα των ΗΠΑ καυ του NATO άλλα τα πυο ψυχρά καυ κυνυκα ουκονομυκα καυ υμπερυα-

λυστυκα τους συμφέροντα Εκφράζοντας τους πυο πατρυωτυκους καυ αγωνυστυκους χαυρετυσμους 

στους τελευταυους πατρυωτες που πέρασαν απο τα χουυτυκα στρατοδυκευα, του ΠΑΚ καθώς καυ σε 

όλους τους αγωυυστες που βρυσκονταυ στυς φυλακές, τους δυαβεβαυουμε οτυ έκτος της βοηθευας 

μας προς αυτούς, θα αγωυυστουμε με συνεπευα μεχρυ την τελυκη ΝΙΚΗ γυα μυα Ανεξάρτητη, Αντυ-

υμπερυαλυστυκη, Σοσυαλυστυκη με Νεοδημοκρατυκο χαρακτήρα - που μας υπαγορεύουν ou συνθήκες 

της χωράς μας - Ελλάδας οπού θα ανηκευ στους Ελληνες, που ο Στράτος θα ανηκευ στο Εθνος καυ 

ο Λάος θα ευναυ Κυρυαρχος. ΖΗΤΩ 0 ΕΘΝΙΚΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥ ΑΔΟΥΛΩΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ." 
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ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΜΕΝΟΥΝ AMGDIBOAIEl 

Η 

ΠΩΣ ΟΙ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΔΙΑΤΗΡΟΥΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ ΣΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΡΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 

- καμμυα φορά το λένε κυ ετσυ.... 

"ΔΕΝ ΑΝΑΚΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ ΣΤΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΧΩΡΩΝ" 

(Απο τα πρακτυκα της Επυτροπης επυ των Εξωτερυκων Υποθέσεων της Βουλής των Αυτυπροσωπων, 

14 - 23 Μαρτυου 1972). 

Υπ. Ροτζερς: Λουπον, στην περυπτωση της Λατυνυκης Αμερυκης, η περυσσοτερη απ' αυτή (στρα-
τυωτυκη βοηθευα) προορυζεταυ γυα εσωτερυκη ασφαλευα. Οπως εχω πευ παληοτερα, 

ψ τα ποσά ευναυ μυκρα. Το θεωρούμε ουσυαστυκο γυα τυς σχεσευς μας με τυς χώρες 

της Λατυυυκης Αμερυκης, να τους παρέχουμε λυγη βοηθευα, να τους βοηθήσουμε σε 
μερυκα προγράμματα εκπαυδευσης. Αυτές ευναυ μυκρες απαυτησευς. 
Στην περυπτωση της Ινδοκυνας ήταν ουσυαστυκο καυ ευναυ ουσυαστυκο να συυεχυσου-
με να παρέχουμε λυγη βοηθευα γυα να δυατηρουν την εσωτερυκη τους σταθερότητα. 
Εχουν καυευ πολλή καλή δούλευα. Ευμαυ συγουρος πως όλου θυμόμαστε την εποχή 
που νομυζαμε πως η Ιυδονησυα ήταν χαμένη υπόθεση, καυ οτυ ποτέ δεν θα επυζουσε 
σαν ελεύθερο έθνος* φαυυοταν πως βρυσκοντουσαυ χατω απο του έλεγχο των κομμου­
νιστών. Τώρα σταθερά αρνούνται, να πάρουν στρατυωτυκο εξοπλυσμο απο τα κομμου-
νυστυκα έθνη. Θέλουν να δυατηρησουν την κυρυαρχυα τους καυ την εδαφυκη τους 
ακεραυοτητα καυ χρευαζονταυ λυγη βοηθευα γυα να βοηθηθούν σ' αυτό. Τα ποσά 
που ζητάμε ευναυ πολύ μυκρα στο σύνολο τους καυ θεωρούμε οτυ ευναυ μυα ουσυα-
στυκη επυτυχυα στην εξωτερυκη μας πολυτυκη. Πουα ήταν η άλλη χωρά; 

κ. Ντυ Ποντ: (Ντελαουεαρ). Η Αυθυοπυα. 

Υπ. Ροτζερς: Δεν έχομε πολλά πράγματα εκευ* έχομε ενα σπουδαυο σύστημα επυκουνωνυων. Ευναυ 
εξαυρετυκης σημασυας στο παγκοσμυο σύστημα επυκουνωνυων μας. Το ποσό ευναυ 
μυκρο. 

κ. Ντυ Ποντ: Αντυλαμβανομαυ την παροχή στρατυωτυκης βοηθευας σαν το quid pro quo γυα τα δυ-
καυωματα γυα βασευς' αυτή υσως ευναυ καυ η λογυκη σας γυα την Ισπανυα' άλλα σαν 
φυλοσοφυκο θέμα δεν ευμαυ πεπευσμενος οτυ ου ΗΠΑ θαπρεπε να παρέχουν στρατυω-
τυκη βοηθευα σε χώρες μονό καυ μονό γυα να δυατηρουν την εσωτερυκη τους ασφα-
λευα. Tu δούλευα έχουμε μευς με την εσωτερυκη ασφαλευα των άλλων χωρών; 

Υπ. Ροτζερς: Νομυζω οτυ ευναυ αρκετά προφανές οτυ ευναυ προς το δυκο μας συμφέρον να έχουμε 
σταθερές κυβερνησευς στην Λατυνυκη Αμερυκη, παραδευγματος χαρυν. Οταν δεν ευ­
ναυ, πολλά συμβαυνουν σ' αυτές τυς χώρες επευδη δεν βοηθήσαμε. 

Θαλεγα οτυ θα συμφωνούσα, αν επροκευτο γυα μεγάλα χονδυλυα σε στρατυωτυκη βοη­
θευα, άλλα το να τους βοηθούμε με λυγά να δυατηρουν την εσωτερυκη τους σταθε­
ρότητα - αυτό μας βοηθαευ. Νομυζω οτυ ευναυ μεγάλης σημασυας. Τοχουμε κανευ 
τώρα γυα πάρα πολλά χρονυα στην Λατυνυκη Αμερυκη. Ευναυ σαφές οτυ αυ δεν το 
κάνουμε αυτό, θα υπάρξουν άλλες επυρροες που θα ευσχωρησουν. 

m i t u m i m ιι ti ti ιι I M I m i 


